
GigaBlue OpenATV – Tipps die man immer wieder braucht 

 

Lesezeichen 
Um ein neues Lesezeichen anzulegen, drückt man 2 Mal die Video-Taste. 

Im unteren Bereich sind unterhalb des Wortes "Lesezeichen" alle bisher erstellten Booksmark 

gelistet. 

Man kann mit den Cursortasten ein nicht mehr benötigtes Bookmark auswählen und mit "Blau" 

entfernen 

Zwischen den Bereichen "Lesezeichen" und "Standard Filmlisten Ort" kann man durch Drücken 

der Tasten "Channel +" und "Channel -" hin- und herspringen. 

--- 

Unterschiedliche Aufnahmepfade werden durch Lesezeichen (Bookmarks) organisiert. 

Um ein neues Lesezeichen anzulegen, drückt man 2 Mal die Video-Taste. 
Es erscheint dieses Bild (oder je nach Skin ein ähnliches) 

•  

Lesezeichen 

Im unteren Bereich sind unterhalb des Wortes "Lesezeichen" alle bisher erstellten Booksmark 
gelistet. 
Man kann mit den Cursortasten ein nicht mehr benötigtes Bookmark auswählen und mit "Blau" 
entfernen 
 
Im oberen Bereich ist unterhalb von "Standard Filmlisten Ort" der aktuell eingestellte 
Aufnahmepfad mit allen Unterordnern dargestellt 
 
Zwischen den Bereichen "Lesezeichen" und "Standard Filmlisten Ort" kann man durch Drücken 
der Tasten "Channel +" und "Channel -" hin- und herspringen. 
 
In "Standard Filmlisten Ort" kann man beliebig navigieren und über Anwahl von "übergeordnetes 
Verzeichnis" und "Speichergeräteliste" auch andere Geräte oder Freigaben in seinem Netzwerk 

https://wiki.vuplus-support.org/index.php?title=Datei:Lesezeichen.jpg


anzeigen 
 
Mit den Cursortasten wählt man einen Odner oder eine Freigabe aus und erstellt durch Drücken 
von "Blau" ein neues Lesezeichen 

•  

Standard Filmlisten Ort 

 
Das neu erstellte Bookmark befindet sich dann in der -Liste "Lesezeichen" 

 

•  

Neues Lesezeichen 

 
Im Fenster "Aufnahmepfade" kann man bei "Standard Filmlisten Ort", "Timer-
Aufnahmeverzeichnis", "Sofortaufnahme-Verzeichnis" und "Timeshift-Verzeichnis" durch Drücken 

https://wiki.vuplus-support.org/index.php?title=Datei:Standard_Filmlisten_Ort.jpg
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von "Links" oder "Rechts" auf dem Steuerkreuz das gewünschte Lesezeichen und damit den 
Aufnahmeort auswählen 

•  

Aufnahmeort wählen 

 
Auch in der Eingabemaske für einen Timer kann man bei "Zielverzeichnis" durch Drücken von 
"Links" oder "Rechts" auf dem Steuerkreuz einen anderen Aufnahmeort für diesen Timer 
einstellen. 

 

•  

Eingabemske für Timer 

Lesezeichen/Bookmark erstellen – Vu+ WIKI (vuplus-support.org) 
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Mounten 
 

 


